

美两军官命丧阿富汗内政部

塔利班称袭击只为报复焚经 北约召回驻政府部门人员

阿富汗内政部25日证实,两名美国人在内政部办公楼内遭枪击身亡,枪手身份和作案动机仍在调查。阿安全部门消息人士称,枪击可能关联焚经事件。截至25日,阿富汗多地已连续5天示威,抗议巴格拉姆军事基地焚烧古兰经事件。

美国人丧生

路透社援引阿富汗安全部门人士的话报道,两名死者为美国人,一人是陆军上校,另一人为陆军少校。驻阿富汗的北约部队先前曝出丑闻,一些士兵焚烧包括古兰经在内的宗教书籍。这一事件在阿富汗引发强烈不满,多地民众连续5天集会、示威,抗议焚经。其间不时发生枪击,一名身着阿富汗安全部队制服的男子23日趁示威期间在东部省份楠格哈尔开枪打死两名驻阿美军士兵后混入示威人群逃离。

北约召回令

北约驻阿部队25日发布声明,召回派往阿富汗政府部门的所有北约人员。部队最高指挥官艾伦在声明中说:“考虑到安全因素,我……已经采取紧急措施,从(阿富汗首都)喀布尔城内和附近召回所有在阿富汗政府部门工作的北约人员。”

艾伦说,他谴责发生在阿富汗内政部的袭击,“我们正调查这一罪行,将竭尽全力找到肇事者”,枪手定将为自身所作所为承担责任。

塔利班“认领”

枪击发生后不久,就枪手身份的报道出现多种说法。一名阿政府官员告诉法新社记者,两名死者是美国顾问,而枪手是一名阿富汗警察。而按美联社的说法,内政部大楼一办公室内当天发生“口角”,一名西方人朝两名美国人开枪。

塔利班武装随后宣称制造枪击,以报复焚经事件,“英雄战士拉赫曼杀死了西方顾问”。塔利班声称有4名西方人遭击毙,不是两人。

这一武装23日发表声明,呼吁阿富汗人对西方人“还以颜色,不要停止示威”,而是以外国军事基地和士兵为目标。

尽管艾伦和奥巴马总统先后就焚经事件道歉,阿富汗民众的怒火似乎并未平息。首都喀布尔以南的卢格尔省和东部拉格曼省民众25日示威,抗议焚经事件。同一天,数百名示威者试图冲击一处联合国办公地,3名示威者遭击毙,另有约50人受伤。 杜鹃(新华社供本报稿)



情绪激动的阿富汗示威者



阿安全部队士兵安抚情绪激动的示威者图G2

哈马斯领导层已全部撤离叙利亚

否认哈马斯与巴沙尔政权正式决裂

新华社拉姆安拉2月25日电 哈马斯政治局成员巴尔达维尔25日证实,哈马斯领导层已全部撤离叙利亚,目前辗转于多个阿拉伯国家。但他否认哈马斯与叙利亚政权已正式决裂。

24日,加沙哈马斯领导人哈尼亚在埃及发表演讲时说,他“向追求自由和民主的叙利亚民众致敬”。这是哈马斯首次公开支持叙利亚反对派。

巴尔达维尔说,自从叙利亚局势出现动荡,哈马斯一直秉承不干涉叙内政的原则,但哈马斯曾建议叙领导人避免使用武力,“由于叙利亚领导层内部分歧,这一建议没有被采纳”。他同时表示,哈马斯不会否认叙利亚一直以来对该组织提供的支持。

否认援助叙政府 伊朗称没给武器

新华社德黑兰2月25日电 伊朗外交部发言人梅赫曼帕拉斯特25日否认了有关伊朗向叙利亚政府提供武器援助的报道。

梅赫曼帕拉斯特说,伊朗认为任何暴力行为均有违基本人权和国际法原则,伊朗在叙利亚问题上的立场是反对以任何形式干涉叙内部事务,支持任何有利于叙利亚人民的改革。

美军发射军用 3G通信卫星

新华社今晨电 美国“宇宙神-5”运载火箭24日搭载通信卫星升空,启动构建全新军用通信网络项目,为移动作战部队提供类似民用手机的3G网络服务。

新网络名为“移动用户目标系统”(MUOS),由5颗卫星构成,总耗资53亿美元。24日升空的是第一颗。MUOS系统搭建完毕后,美军通信能力可望增强10倍,不仅能实现超高频卫星通信,还可传输音频、视频和数据资料。

项目经理吉泽尔形容,MUOS平台搭建完成后,部队士兵不论身处移动的车辆、潜艇还是飞机内,都可以自由通信。

吉拉德明日“鏖战”陆克文

多家民调结果显示澳人“念旧”

澳大利亚25日公开多家民意测验结果显示,与现任总理吉拉德相比,前总理陆克文更受欢迎。这进一步加剧27日工党党内选举气氛的紧张。

党内互相攻击

此次党内选举是工党2008年执政后第二次就党首人选投票,也是吉拉德和陆克文的“二度交锋”。2010年,时任总理陆克文受吉拉德阵营挑战落选,从而放弃总理职位。

此番民意测验结果公布,吉拉德处于下风。一些分析师认为,尚未作出决定的工党议员可能受民意测试影响,倒向陆克文一边。

吉拉德当天一改自己从不评论民意测试结果的习惯,为自己“打气”。她批评陆克文在担任总理期间“治国不力”。吉拉德说:“陆克文任总理时,工作方式极为混乱。”按吉拉德的说法,把陆克文“拉下马”的

都是那些了解他的人。言下之意,陆克文没有能力再次出任总理。

与吉拉德相比,受民意“青睐”的陆克文情绪平静:“每个人都会看到民意结果,然后作出决定。”

长期跟踪研究二战以来历任内阁的莫纳什大学教授沃尔特的结论是:“描述陆克文内阁治理状况为混乱是准确的……吉拉德是个好部长,但作为总理,她缺乏政治嗅觉。”

影响国内经济

尽管民意测试不利,吉拉德还是公开表示,自己能在27日再次击败陆克文。不过,与她的信心形成鲜明对比,又一名吉拉德内阁成员、交通部长阿尔巴内塞公开支持陆克

文,成为眼下陆克文支持者中级别最高的政府官员。阿尔巴内塞在新闻发布会上流涕称,后悔在2010年党内选举中反对陆克文。

阿尔巴内塞是第四位明确支持陆克文的现任内阁成员,显示工党内部集团斗争进一步激化。

《悉尼先驱晨报》25日发表评论文章,认为吉拉德和陆克文阵营相互攻击是“极端”行为,会伤害工党选情和澳大利亚政治形象。

这篇评论分析,美国共和党总统竞选人今年花费51%的竞选预算用于相互攻击,而本周以来,政客相互攻击的负面言论占澳大利亚媒体政治新闻的58%。

分析师认为,工党内斗对国内政治影响越发负面。一反澳大利亚储备银行历任行长从不过问政治的传统,现任行长史蒂文斯不得不要政治人物保持克制,“愈演愈烈的政治争论”正损毁消费者信心,波及国内经济。 宿亮(新华社供本报稿)

曼德拉可能在两天内出院

新华社上午电 南非总统祖马

25日在一份声明中说,南非首任黑人总统、反种族隔离斗士纳尔逊·曼德拉状况稳定,将在一两天内出院。

南非总统府当天早些时候在一份声明中说,曼德拉“长期感觉腹部不适,医生认为,他需要接受专家的适当治疗”。当天晚些时候,祖马在声明中说,曼德拉完成“诊断过程”,身体状况稳定,可能于26日或27日出院。

“他没有危险,正接受良好护理,”声明说,“神智完全清醒,医生满意他的身体状况。”

曼德拉一年多来两次入院,引发外界对他健康状况的猜测。不过,曼德拉的家人似乎并不担心。政府声明没有提及曼德拉是否接受手术。美国有线电视新闻网先前援引曼德拉一名家人的话报道,他25日成功接受疝气手术。

贝卢斯科尼再次逃过官司

20年频繁当被告 都靠“诉讼时效”过关

新华社今晨电 意大利米兰一家法院25日裁定,由于诉讼时效已过,不追究前总理贝卢斯科尼涉嫌行贿英国税务律师米尔斯一案。

这名75岁的富豪政治家眼下还背负着另外3桩官司:他掌控的电视集团在购买美国电影版权时涉嫌税务欺诈;涉嫌与未成年少女发生有性关系;涉嫌向自己旗下报纸泄露官方机密文件。

近20年来,贝卢斯科尼从未摆脱司法困扰,他频繁出入于各地法庭,似乎早已司空见惯。1997年至1998年,他在3起案件中败诉,获刑总计6年零5个月监禁,罪名涉及贪污、做假账、非

法资助政党。但他从未蹲过一天牢狱,因为他总是上诉,要么说服上级法院推翻原判,要么设法将案件拖延至“超出诉讼时效、空留一纸判决”的日期。法新社25日回顾了贝卢斯科尼20年来“消化”掉的诸多官司:

■1994年,他因涉嫌贿赂税务警察遭指控。1997年,法庭判处他监禁33个月,但案件最终被上级法院推翻。

■1995年,贝卢斯科尼被控在购买一家足球俱乐部时行贿相关人员。案件审理一直拖延至2002年,最终以失去诉讼时效而结案。

■1995年,贝卢斯科尼被控在购

买米兰附近一处豪华别墅时“骗税”。同样,这桩案件一直拖延到失去诉讼时效。

■1995年,贝卢斯科尼被控在购买一家影视集团时做假账。两年后,一家法院判处他16个月监禁,但最终,他在2000年的上诉终审中获胜。

■1995年,贝卢斯科尼被控经由一家海外企业向意大利社会党提供非法资助。1998年,他获判28个月监禁,但他设法拖延至1999年判决失效。

■2012年2月25日,他被控向英国税务律师米尔斯行贿60万美元,换取后者在法庭上为自己作假证。

中老年人如何防猝死

中老年人猝死常在情绪激动、劳累、气候变化等情况下发生,原因在于本身生理功能衰退、且大多疾病缠身,因此常发生猝死,而随着年龄增长心脑血管的逐渐硬化。发生猝死的危险性增加,给生命带来危害。季节交替,骤冷骤热,血管收缩,导致心脑血管意外,很多处理不当,发生猝死的事例应当引起中老年人高度注意。即使保住了生命,因大脑损伤和退化引起智力、记忆力、活动能力下降,严重影响生活质量。对猝死高危患者的预防、防止心脑血管的硬化,及时救治,掌握合理的复苏技术是中老年人防猝死的必要知识。

如何改善大脑的供血和供氧,以及营养神经,防止神经的硬化和退化,上海脑病预防康复中心友情赞助500本二军大出版社出版的《脑病与4G疗法》。一本好书推荐给患者,二军大出版的《脑病与4G疗法》,了解脑病预防、治疗和保健的新思想和新科研成果。

徐汇:陕西南路180弄1号101室 长宁:延安西路1030弄16号104室
电话:021-54048179 62119197
上海脑病预防康复中心主办